

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

চেকপোস্ট বসিয়ে ওআইভিএস দিয়ে অপরাধী শনাক্তের নামে যালিম হাসিনা সরকার জনগণকে দমন করার নতুন
অপকৌশল হাতে নিয়েছে

রাজধানীর প্রধান সড়কে কুখ্যাত RAB-এর চেকপোস্ট বসিয়ে অত্যাধুনিক প্রযুক্তি “অন-সাইট আইডেনটিফিকেশন অ্যান্ড ভেরিফিকেশন সিস্টেম (ওআইভিএস)” দিয়ে অপরাধী শনাক্তের নামে হাসিনা সরকার জনগণকে দমন করার নতুন অপকৌশল হাতে নিয়েছে। নিরাপত্তার অজুহাতে এই জাতীয় কার্যক্রম ইসরাইলী দখলদার বাহিনী ফিলিস্তিনের মুসলিমদের দমন করার ক্ষেত্রে এবং ভারতীয় দখলদার বাহিনী কাশ্মিরের মুসলিমদের দমন করার ক্ষেত্রে পরিচালনা করছে। হাসিনা সরকার এই কার্যক্রম এমন এক সময়ে সূচনা করলো যখন বাংলাদেশে কসাই মোদীর আগমনকে কেন্দ্র করে জনগণ ক্ষোভ ও প্রতিবাদে ফেটে পড়েছে এবং মুসলিমদের অন্তরে রক্তক্ষরণ হচ্ছে। তথাকথিত নজিরবিহীন নিরাপত্তার অজুহাতে এই কার্যক্রম দ্বারা মুসলিমবিদ্বেষী হাসিনা সরকার মোদীকে এই কৃতিত্বের বার্তা দিল যে, মুসলিমদের উপর আগ্রাসনে সে ভারতীয় মুশরিক শাসকগোষ্ঠীর কাতারে শামিল এবং অগ্রগণ্য সৈনিক। আপনারা জানেন, হাসিনা সরকার বরাবরই কাশ্মিরের মুসলিমদের উপর ভারতের নিরাপত্তা বাহিনীর নির্মম দমন-নিপীড়নকে সমর্থন দিয়ে আসছে এবং তার সমর্থন পুনর্ব্যক্ত করেছে। এইভাবে হাসিনা সরকার মুসলিম উম্মাহ্’র প্রতি তার চরম ঘৃণা আর মুশরিক রাষ্ট্র ভারতের প্রতি তার পরম আনুগত্যকে স্পষ্ট করেছে, এবং এতে সে কোনপ্রকার কার্পণ্য প্রদর্শন করেনি। আল্লাহ সুবহানাহ্ ওয়া তা’আলা বলেন, “যালিমরা একে অপরের বন্ধু, আর আল্লাহ্ ন্যায়নিষ্ঠদের (মুত্তাকীদের) রক্ষাকর্তা।” [সূরা আল-জাসিয়া: ১৯]।

হে নিরাপত্তাবাহিনীর সদস্যবৃন্দ, আপনারা হাসিনার এই যুলুমের হস্তকে প্রসারিত করবেন না এবং জনগণের বিরুদ্ধে অবস্থান নিবেন না। আল্লাহ্’র ক্রোধকে ভয় করুন; আপনাদেরকে স্মরণ করিয়ে দিতে চাই, সীমালঙ্ঘনের কারণে আল্লাহ সুবহানাহ্ ওয়া তা’আলা শুধু ফেরাউনকেই নয়, বরং তার নিরাপত্তা ও সৈন্যবাহিনীকেও তার সাথে একত্রে নীলনদে ডুবিয়ে পতন করেন।

হে মুসলিমগণ, আমরা আপনাদেরকে বারবার স্মরণ করাতে চাই এবং তা বলা হতে আমরা ক্ষান্ত হবো না যে, হাসিনার যুলুমের হস্তকে চিরতরে রুদ্ধ করার একমাত্র উপায় হচ্ছে তাকে অপসারণ করে খিলাফত প্রতিষ্ঠা করতে হবে; তাই একাজে আপনারা অগ্রগামী হউন। একমাত্র খলিফা হচ্ছেন সেই শাসক যিনি মু’মিনদের প্রতি হবেন সংবেদনশীল এবং অত্যাচারী কাফির শাসকদের প্রতি হবেন অত্যন্ত কঠোর।

مُحَمَّدٌ رَسُولُ اللَّهِ وَالَّذِينَ مَعَهُ أَشِدَّاءُ عَلَى الْكُفَّارِ رُحَمَاءُ بَيْنَهُمْ

“মুহাম্মদ আল্লাহ্’র রাসুল আর তাঁর সহচরগণ (অনুসারীগণ) কাফিরদের প্রতি কঠোর এবং নিজেরা পরস্পরের প্রতি সহানুভূতিশীল।” [সূরা আল-ফাতহ: ২৯]

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ